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Yupmhnedote o AEM oog, Soypddte 800 ano tor mapoxdte Yéuota xon npoonadfote ta uTOAoLTOL.
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1. ZuvTtoupldEte TI¢ Tapaxdte eEICMOELS UE TA YEAUPHUOTA

a)y" +16y =0

b) y" + 16y = 7 cos 4t

c) y" + 16y = T cos bt

d)y"+y +3y=0
)y +3y' +y=0

)y +3y +y=cost

9) vy +y + 3y = cos 2t
h) y" +y' + 2y = cos 3t
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2. Av X' = AX cuvtoupldEte ToUC TopoxdTo TIVAXES XAl Y OOPHLOTOL.
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CAv f(z) =302 (g cos & sinnadz) sinng tote f(z) =

. Kuxhddote onowa ano tar mapoxdte ouothuata ToTeVETE OTL efvan LloodUvaua ue Tny e&iowaon
2" + 22’ — br = sint.

() 2’ =y, 3y =bx—2y+sint (B) ©’ =2z — 5y, y =sint

(v) ' =y, ¢ =22 —5y+sint () ' =5z —2y, y =sint

. Kuxhdote omoleg amo Tic mopaxdtey cUVAPTHCELC TOTEVETE OTL elvar AUGELC Tou e€Xg TpoBAYuaTog
OPYXWY TUOV.

dy 2
— =(y—t 1 0)=-1
o = w17 +1 y0)
(@) y = g7 — 2 B y=t (Vy=gmr+t ®)y=t-1 (&) y=7z+1
y(?)
. 2yedidote to medlo xatevdivoewy tne elow-
one W = 2y%(y — 2).Syedidoete enlong T
dVo Aboele e Y Tic omnoleg toylet y(0) =1
xou y(0) = 3 gpovtifovtag va eivor govepn 1
CUUTEELPOEA TOUS OTay t — F00.
u(t)
10
. Adote 1o avdntuyua Poupté tne cuvdptnong u(t) n yeapxy
TOEACTACT) TNS OTOoloG BIVETE TURATAEURA.
t
0 2m 4 6m

. Trohoyiote Ti¢ AMIOEC TV TOEUXATE TELWOY TEOBANUATOY

Upe — U =22, O0<x <3, VE>0
u(0,t) =0, u(3,t)=9,vt>0 u =
u(z,0) =3, 0<z<3.

Vg — 30, =0, 0<ax<3, VE>0
v(0,t) =0, v(3,t)=0,vt>0 v=
v(z,0) = f(z), 0<z<3m.
0<z<3r
w(0) =0, w(3)=

© A



9. Etowdoate éva yAuxd xau to Bdhate oto Yuyelo cug, To onolo dratneel otadepr Yepuoxpacia 2
Baduwv Keholov, otic 6uy. H deppoxpacia Tou yAuxol cog tnv otiyuy exetvn Atoay 30 Baduol
xaL OTay €QTocay OTIC TuW ol emoxentes oog Ntov 20 Boduol. Aev elvon duvatdv va oepBlpete To
YAUX6 cog av 1) Veppoxpacio Tou dev ebvan fon ¥ uixpdtepn twv 10 Boducyv. Ildon wea meénel va
TEQLUEVOLY OL ETUOXETTEG COC;



10. Trohoyiote Tnv Aoon tou mpoPhfuatoc t2y” +ty' —y =0, y(1) =10, (1) =6.



11. YTroloyiote Tqv Mon tou mpoBhfuatos ¥’ — 2y +y =<, y(1)



12. Xenowornoifote yetaoynuatiopots Aamhde yia vo utohoyioete Tnv ADom Tou Topoxdte TeoBiruc-
TOC OEYIXWV TYOV.

5 avit<l
0 avl<t

z(0) =0, 2/(0)=1

x”—4m’+5x:{



